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 لشهر الأول امتحان ا

    رافيا لجغا

 

 :وضّح المقصود بكل مما يليالسؤال الأول: 

 .......................................................................................................................... : السكان .1

 ............................................................................................................ : الكثافة السكانية .2

 ............................................................................................................... : معدّل المواليد .3

 ................................................................................................................:  الهرم السكاني .4

 

 :عدّد كلًا مما يليالسؤال الثاني: 

 . ثلاثة عوامل طبيعية تؤثر في التوزيع السكاني في العالم .1

 .  ثلاثة عوامل بشرية تؤثر في التوزيع السكاني في العالم .2

 .  الفئات الثلاثة للسكان حسب العمر .3

ثِّل الدول ذات معدلات النمو السكاني البطيء   .4 ميزات الهرم الذي يشبه الكأس المقلوبة و يُم

 .  مثل: الولايات المتحدة الأمريكية

 . أسباب تباين الكثافة السكانية بين الدول العربية .5

 .  أسباب الزيادة السكانية في الأردن .6
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 لشهر الأول امتحان ا

    رافيا لجغا

 

أمام العبارة  ( )  أمام العبارة الصحيحة وإشارة خطأ (✓)   ضع إشارة صحالسؤال الثالث: 

 :الخاطئة في ما يلي

 .زاد عدد السكان في العصر الحديث بعد الثورة التجارية(   ) .1

 .يقل عدد السكان في الدول النامية ويزداد في الدول المتقدمة(   ) .2

  اكثر قارات العالم عددًا للسكان هي قارة آسيا (   ) .3

 إعداد برامج وخطط لتنظيم النسل يساعد في التحكم بالنمو السكاني (   ) .4

 .انتشار المساكن الصحية هو من الآثار السلبية للزيادة السكانية الكبيرة(   ) .5

ات النمو السكاني  ذ الهرم السكاني الذي يشبه شجرة السرو يُثل الدول النامية (   ) .6

 المرتفع

 تسمّى المجتمعات التي ترتفع فيها نسبة الأطفال مجتمعات هَرمِة(   ) .7

  تقل الكثافة السكانية في الوطن العربي في المناطق الجبلية والصحارى(   ) .8

 

 

 

 انتهت الإسئلة 
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 لشهر الأول امتحان ا

    رافيا لجغا

 الإجابات
 :وضّح المقصود بكل مما يليالسؤال الأول: 

 محدّدة.  مجموع الأشخاص الذين يعيشون في منطقة جغرافيّة معينّة خلال مدة زمنية  :  السكان .1

  مربع  مترعدد السكان الذين يقيمون في منطقة معينة من الأرض لكل كيلو    :  الكثافة السكانية  .2

 عدد المواليد الأحياء لكل ألف من السكان في العام . : معدّل المواليد .3

ثََّل  :    الهرم السكاني .4 مري للسكان وفيه تُم سبة نهو شكل يحوي بيانات عن التركيب النوعي والعم

 الذكور في الجانب الأيسر من الهرم ونسبة الإناث في الجانب الأيُن منه .

 

 :عدّد كلًا مما يليالسؤال الثاني: 

 . ثلاثة عوامل طبيعية تؤثر في التوزيع السكاني في العالم .1

 المناخ/ التضاريس/ توافر المياه 

 .  ثلاثة عوامل بشرية تؤثر في التوزيع السكاني في العالم .2

 استقرار الأوضاع السياسية/ توافر الأمن والحرية / فرص العمل

 .  الفئات الثلاثة للسكان حسب العمر .3

 فأكثر( 65كبار السن ) ( 64 -15الفئة العاملة)( عام 15أقل من الأطفال  )

ثِّل الدول ذات معدلات النمو السكاني البطيء   .4 ميزات الهرم الذي يشبه الكأس المقلوبة و يُم

 .  مثل: الولايات المتحدة الأمريكية

 هاتسّاع رأس الهرم ومنتصف     ضيق قاعدة الهرم
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 ارتفاع نسبة الفئة العمرية الممنتِجة وكبار السن 

 . أسباب تباين الكثافة السكانية بين الدول العربية .5

 الظروف المناخية     عوامل تتعلق بمظاهر السطح 

 .  أسباب الزيادة السكانية في الأردن .6

 لزيادة الطبيعية/الهجرة 

 

أمام العبارة  ( )  أمام العبارة الصحيحة وإشارة خطأ (✓)   ضع إشارة صحالسؤال الثالث: 

 :الخاطئة في ما يلي

1. (  )زاد عدد السكان في العصر الحديث بعد الثورة التجارية. 

2. (  )يقل عدد السكان في الدول النامية ويزداد في الدول المتقدمة. 

  اكثر قارات العالم عددًا للسكان هي قارة آسيا( ✓ ) .3

 إعداد برامج وخطط لتنظيم النسل يساعد في التحكم بالنمو السكاني( ✓ ) .4

5. (  )انتشار المساكن الصحية هو من الآثار السلبية للزيادة السكانية الكبيرة. 

 ات النمو السكاني المرتفع ذ الهرم السكاني الذي يشبه شجرة السرو يُثل الدول النامية( ✓ ) .6

7. (  )تسمّى المجتمعات التي ترتفع فيها نسبة الأطفال مجتمعات هَرمِة 

  تقل الكثافة السكانية في الوطن العربي في المناطق الجبلية والصحارى( ✓ ) .8

 جاباتانتهت الإ




